

相约“沪”上 共绘“岚”图

岚县“长三角”招商引资集中签约仪式在沪举行



本报吕梁讯 近日，岚县招商引团队一行赴沪，开展为期一周的江浙沪考察活动。此行不仅注重学习先进经验，更着眼于项目的实际落地，同时还积极举办落地研讨会……岚县招商引资的坚定决心势不可挡！

不以山海为远，千里连心共好！4月24日，岚县“长三角”招商引资集中签约仪式在上海成功举行。在众多与会嘉宾的见证下，岚县经济技术开发区成功与上海外高桥英得网络信息技术有限公司、江苏省无锡市金义博仪器科技有限公司、山西蓝天翱翔矿业有限公司签署了合作框架协议，主要涉及数字开发区建设、公共服务平台建设以及30万吨合金铸钢件项目建设。

山西省人民政府驻上海办事处招

商部(山西省长三角招商局)负责人、二级调研员贺福中作为特邀嘉宾应邀出席。岚县县委书记张新春为热心岚县经济社会发展的人士颁发“招商大使”聘书，这也标志着岚县在推动“长三角”招商引方面迈出了坚实的步伐。

张新春在致辞中深情介绍了岚县的资源禀赋和发展优势。他提到：“岚县煤炭资源富集，全县煤田远景储量达48亿吨，铁矿储量20亿吨，占到全省一半以上，吕梁的97%，是名副其实的‘聚宝盆’。宝武钢铁集团在岚县建厂发展，建成亚洲最大的露天铁矿。铸造产业领跑全市，成为吕梁市首批铸造专业镇，县经济技术开发区更是被评为全省高端精密铸造特色产业聚集区，吸引了上海楚登、浙江万里扬、

中国葛洲坝集团等众多知名企业来岚投资兴业。岚县背靠京津冀、面朝“长三角”，是太原都市圈“一小时”经济圈。随着山西加快中部城市群建设政策辐射，更是迎来巨大的发展机遇。中科院、上海大学等单位的持续关注支持，为我们带来前沿科技，厚植创新动能。裂变增长的现代产业成为岚县发展的最大魅力，煤炭、焦化、铸造、高端装备制造等支柱产业支撑强劲，风电光伏、绿氢制备、数字经济等新兴产业加速崛起，马铃薯、沙棘、生态文旅等特色产业闻名全国。”

一方热土能不能“热”，靠的是纷至沓来的客商；能不能一直“热”，取决于亲商安商的环境。张新春还表达了对各界人士关注岚县、投资岚县的殷切期望，并承诺岚县将全面对标长三角地区一流营商环境，为企业提供服务最优的投资环境，为项目提供条件最好的要素保障，为产业提供力度最大的政策扶持，顶格落实招商引资政策，对新入驻工业类项目前三年免收租金，免费配置职工宿舍和办公用房。全力支持高新技术企业落户岚县，助力企业做大、做强、做久。

贺福中在致辞中强调，岚县经济实力持续壮大，高质量发展势头强劲，为企业家提供了多元的合作机遇和广阔的发展空间。他表示，岚县发展的美好未来不可限量，晋沪合作前景不可估量，在座企业家的共同参与不可替代，真诚邀请各位嘉宾到山西岚县，逐梦而来，满意而归。

项目签约代表、无锡市金义博仪器科技有限公司董事长叶反修向与会嘉宾表达了对岚县经济社会发展的高度认可和在这片投资热土的坚定信心。该公司是拥有自主知识产权，以高端分析仪器研制、开发、制造、市场营销为一体的现代化高科技公司，其产品广泛应用于钢铁、冶金、铸造、机械、质量监督及进出口商检等领域。

跨越山海，心手相连。随着此次集中签约的成功举办，为岚县与“长三角”的企业合作搭建了一个良好的平台。未来，岚县将继续以最优惠的政策、最优质的服务、最优良的环境，吸引更多的企业和项目落户岚县，共同描绘高质量发展的宏伟“岚”图。

(刘宪芳)

奔赴山海 共绘岚图

本报晋城讯 今年以来，阳城农商银行围绕畜牧大县创建三年行动，切实扛起“乡村振兴主办行”的责任使命，完善制度办法，逐户走访对接，提供专项支持，以金融赋能县域畜牧产业发展。目前，该行共发放各类养殖类贷款7.3亿元，支持3000户养殖户发展壮大。

完善制度办法。该行结合《阳城县创建畜牧大县三年行动方案》要求，制定出台《阳城农商银行金融支持创建畜牧大县三年行动计划》，每年单列5亿元信贷资金，用于支持各类养殖企业、养殖户的发展壮大。

逐户走访对接。成立“红马甲”工作小组，分别与县农业农村局、县畜牧兽医服务中心对接，对全县2800余户养殖户逐户进行走访，了解金融需求，开展金融知识上门、送信贷资金上门、送金融产品上门等“三送”活动，为养殖户提供账户、信贷、代发工资、二维码支付等全方位的金融服务。

提供专项支持。主动与全县最大的现代化生猪养殖龙头企业温氏公司对接，签订《战略合作协议》，为每户养殖户提供30万元-50万元(含)的资金支持；与省农担公司合作，由省农担公司提供担保，解决养殖户担保难的问题，切实解决养殖户融资贵的问题。同时，根据首次合作生猪项目养殖户短期内无出栏生猪销售的实际，该行将贷款期限拉长至三年，由生猪养殖户结合自身经营情况进行灵活还款，降低养殖户的还款压力。

(吴梦枝)

阳城农商银行
发挥信贷资金作用
扶持畜牧产业发展

轩煤公司刘家梁矿

积极做好供水系统检修工作

本报忻州讯 今年以来，轩煤公司刘家梁矿紧紧围绕“六强化六提升六行动”部署，心系民生，积极行动，以更加务实的举措，提前做好电热供水系统自主检修工作，确保职工洗澡水供给安全稳定。

检修工作中，技术骨干严格按照流程，细致检查和维修了当前系统的各项设备，特别是对电线路、控制系统、电热线、接触器、热交换器等关键部位进行了排查和修复。

同时，围绕安全供热重点难点问题，积极探索电热系统优化方案，调整运行参数，有效提高热效率，为夏季全矿职工洗澡水供应提供了更加稳定高效的保障。

此外，该矿还在强化水质管理上下足功夫，合理增设板块数量，科学设定升温温度，有效延缓板块清洗周期，节约清洗成本的同时，为职工的健康洗浴提供了水质保障。

(赵精楠)

长子县税务局

“税力量”助推退役军人就业创业

本报长治讯 为进一步推动税费优惠政策落实落地，让政策红利直达退役军人这一重点群体，帮助退役军人顺利从“战场”转向“职场”，今年以来，国家税务总局长子县税务局深入宣传、精细服务，以“为民办实事”的初心使命，持续关注退役军人就业创业需求，扎实推进税费优惠政策落到实处。

据悉，该局持续关注退役士兵这一特殊群体就业创业问题，多次深入企业专场招聘会进行政策宣讲；与社保、退役军人事务局建立长效合作机制，强化部门间信息共享，建立健全联动服务机制，营造

拥军爱军的良好氛围；积极探索便民利民措施，持续推进税收优惠政策落实，不断优化营商环境。

此外，为有效破解退役军人在享受相关税费优惠政策过程中遇到的问题，确保退役军人和用人单位尽享税收优惠政策，该局还在办税服务厅设置了“军人优先”专窗、“退役军人税收服务站”，扎实开展各项退役士兵就业创业“优先服务”政策，为退役军人和家属提供政策咨询、辅导、申报等一揽子涉税费配套精准服务，打通了服务退役军人就业创业“最后一公里”。(黄亚新)

图片新闻

近日，阳城县公安局演礼派出所民辅警联合兰花煤层气有限公司人员，对该县献义村胡家沟片区LH11-2151井场煤层气管道的控制阀门、流量计、防腐情况等开展专项安全检查。

陈来全 贾学芳 摄



古县农商银行工会

举办员工心理辅导活动

本报临汾讯 近日，古县农商银行工会特邀国家二级心理咨询师、临汾市心理咨询师协会党委副书记、云开心理教育中心执行校长李俊凤老师，为员工上了一堂主题为“心灯护航 减压赋能”心理辅导课。

此次辅导活动，让该行员工对工作、生活中面临的压力和情绪有了更深入的认识和理解，不仅提高了大家对心理健康的认识和重视程度，还让大家掌握了调整情绪、保持心理健康的思路和方法。

下一步，古县农商银行工会将继续通过多种形式活动，持续关心关注员工身心健康，培养员工自信、阳光、奋发有为的心理素质，以更加坚韧不拔的意志和积极饱满的精神投入到各项工作中，真正实现快乐工作、幸福生活。

(席瑞玲)

怀仁农商银行

大力支持县域生态农业发展

本报朔州讯 近年来，怀仁农商银行大力推进“绿色信贷”战略，牢牢把握绿色发展要求，大力支持全辖生态农业发展。截至目前，全行绿色信贷余额3.21亿元，较年初净增0.46亿元，充分发挥“绿色信贷”杠杆作用，有

力地推动地方“三农”经济绿色崛起。

该行结合当地产业现状，制定了整套绿色信贷管理机制，严格控制对高耗能、高排放行业和产能过剩行业的贷款投放；积极创新工作方式，延伸服务渠道，持续加大对“三农”的支

持力度；积极与区域内经营规模较大、市场交易额较高、经营管理规范成熟的大型农林牧专业合作社开展业务合作，增加特色养殖等现代生态农林牧渔业的信贷投入，促进农业产业化龙头企业发展壮大，支持新农村建设；持续简化贷款手续，建立完善小额信用、担保抵押、农业合作社+基地+农户等方式的信贷“套餐”，为实现辖内“三农”产业向绿色循环低碳型转化提供金融助力。

(张学龙)

襄垣农商银行

组织开展安保信息管理系统上线培训

本报长治讯 根据省农商联合银行、长治审计中心安保工作要求，近日，襄垣农商银行组织辖内各营业网点负责人、安全员开展了安保信息管理系统上线培训工作，旨在提高整

体安全管理质量和水平。

此次培训对安保信息管理系统的设计原则和系统功能作了全面介绍，培训对照《安保信息管理系统用户使用手册》各个模块的使用方法和

操作流程做了详细讲解，现场解决了操作中存在的问题。

参训人员通过实际操作，对安保信息管理系统整体运行有了深入了解和熟练掌握。

通过此次培训，对系统上线运行各阶段工作的顺利开展奠定了坚实基础，切实增强了参训人员对安全保卫工作系统化管理的认知，助力各项业务高质量发展。

(郎逸群)

国网浑源供电公司

完成10kV杨吴线三条彥支线集中检修工作并恢复供电

本报大同讯 “今天10kV杨吴线三条彥支线开展停电检修，工作任务比较重，大家一定要认真负责，各司其职，工作中要严格按照标准化、精益化管理要求，在安全生产的前提下高标准、高质量完成今天春检消缺作业。”近日，浑源供电公司安全督查人员白玉向现场工作班成员强调。这是该公司开展春季百日安全攻坚行动的一个缩影。

该公司工作人员严格落实春检现场“两票三制”“十不干”、标准化作业指导书，各级

人员提前对两票进行审核，保证各类风险可控、能控、在控，坚决杜绝习惯性违章行为，全力打造无违章现场，确保圆满完成此次检修工作。在大家的努力下，10kV杨吴线三条彥支线集中检修工作顺利完成并迅速复电。

下一步，该公司将继续高标准、严要求，严把“春检”现场安全管控，突出检查重点，进一步引导一线员工牢固树立安全发展理念，全面实现“要我安全”向“我要安全”转变。

(李文成)



为扎实推进安全生产治本攻坚三年行动，进一步充分发挥广大党员在护林防火、春季检修等重点任务中的先锋模范作用，近日，国网沁县供电公司党总支在春检带电作业现场开展“三红五带作表率，治本攻坚保安全”主题党日活动，动员和激励全体党员争当安全卫士、护网先锋，全力保障电网稳定，供电可靠。

陈峰 张玉林 摄

沁水农商银行：争创“星级支部” 推进业务提质增效

本报晋城讯 今年以来，沁水农商银行牢固树立“围绕业务抓党建，抓好党建促发展”的工作理念，着力推进“星级支部”创建，不断探索“党建+”业务融合发展新模式，充分调动基层党员干部抓党建与抓业务同步发力的积极性、创造性和主动性，呈现出经营发展稳中有进、进中提质、逆势上扬的良好态势。

截至3月31日，该行各项存款余额达97.96亿元，较年初净增7.59亿元，占一季度目标的159.83%，增幅8.40%。各项贷款余额达38.57亿元，较年初净增4.05亿元，占省行目标的118%；实体经济净增3.85亿元，占省行目标的128%；

主要业务经营指标实现了“开门红”。

制定落实“星级支部”创建责任制。该行全面落实省农商行党委制定的《年度党建工作要点》，结合实际制定党建工作实施方案，出台基层党建目标考核办法，落实“星级支部”创建责任清单，签订目标责任书，把“星级支部”创建工作的具体目标、项目标准、责任落实等与业务经营指标同部署、同考核、同落实，切实把党的建设责任，尤其是“星级支部”创建责任传导到基层党建工作的“神经末梢”。目前，已成功创建“四星级支部”1个、“三星级支部”3个，星级支部数占

到基层党支部的85%以上。

突出党建联盟扩大融合“朋友圈”。该行先后与市场监督管理局、统战部、工商联、企业联合会等单位，联合举行战略合作座谈会，签订《战略合作框架协议》，建立紧密的“党建+”交流渠道，拓展良好的金融生态。“四星级支部”龙港支行党支部主动与辖内青龙村、里必村、柿元村等党支部，建立“党建联盟”融合发展新模式，以“整村授信”为抓手，服务乡村特色产业，支部党员带头结对帮扶，将党建“朋友圈”越做越大、党建“服务圈”越做越广，释放出“1+1>2”的叠加效应。

聚集“民生项目”服务高质量发展。该行坚守服务实体经济的初心不动摇，聚焦乡村振兴，应民生之盼、解企业之忧，充分展现金融担当。“三星级支部”端氏支行党支部，通过与辖区农村党支部开展“党建共创”活动，围绕“一村一品”发展规划，党员客户经理进村入户，推荐“沁贷”系列产品，并利用微信公众号及朋友圈广泛宣传，提升服务质效，嵌入更多便民惠民功能，助力当地特色农产品种植，增加村民收入，让普惠金融“零距离”服务地方经济高质量发展。

(牛立新)